

我县开展『毛泽东伟大精神品格』宣讲进校园活动

近日,由县关工委主办的宝丰县“毛泽东伟大精神品格”宣讲进校园活动在县三中和贾复中学举行。

本次活动是缅怀和传承弘扬毛泽东同志崇高精神风范的具体体现,也是对2024年“中华魂”主题教育活动的解读,以青少年喜闻乐见的方式,讲述伟人故事,引导青少年将自己的成长成才与民族的前途命运联系在一起,以社会主义建设者和接班人的使命担当,为民族复兴伟业而努力奋斗。

学生刘笑燃说:“通过这次报告会我对中国领袖毛泽东有了更深入的了解,他少年时立志于学,离开家乡求学,青年时领导中国革命,他热爱祖国、艰苦奋斗的精神值得我们每个人学习。作为新时代少年,我们要努力学习,立志报效祖国,将来成为对社会对国家有用的人,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。”(牛晨阳)

闹店镇:

乡贤捐资 助力群众“水”路升级

“我生在程家沟,长在程家沟,我的成功离不开父老乡亲的支持,我对这片土地有着特殊的情怀。现在富裕了,想为家乡做点实事,以报答家乡人民对我的关爱。”1月22日,在闹店镇马沟村村委会举行的爱心捐赠仪式上,平顶山市举鹏商贸有限公司法人兼董事长程延举说。

据了解,马沟村程家沟现有用水设备于2014年建成,罐体一直外漏,冬季,进、出水口易受天气影响上冻,存在水罐破裂的风险。为此,程艳珂、程延举姐弟捐款现金3万元,

用于马沟村程家沟原有用水设备的升级改造,以及后期的维修服务。

“感谢他们姐弟俩,入冬以来,程家沟30户村民因为天冷、水压问题用水不便,村委会一直牵挂在心,此次他们的捐款,马沟村将安排专人负责,做好规划、保障施工,确保好事办好、实事办实。”马沟村党支部书记詹国营说。

近年来,闹店镇充分发挥乡贤在乡村振兴、乡风文明建设中的生力军作用,积极引导他们参与帮困、基础设施建设等公益事业,力所能及地为家乡做贡献。(朱盈盈)

2023年下半年“宝丰好人榜”上榜人物风采展示

为大力培育时代新人,弘扬时代新风,进一步发挥好身边好人的榜样作用,营造向上向善、文明和谐的良好社会环境,日前,县文明建设事务中心组织开展了2023年下半年“宝丰好人榜”上榜人物选树宣传活动。最终评选出10位“宝丰好人”。本期刊登“宝丰好人”张冠旭、李晓娟、丁自辉。

▼丁自辉,周庄镇丁楼社区群众,2016年至2022年连续6年被平顶山市义工联合会评为“优秀义工”;2023年被平顶山市义工联合会评为“优秀蓝天救援队员”;常年资助困难家庭学生;疫情3年期间共参与消杀总面积约1000万平方米;2022年至今义务免费救援抛锚车辆累计80余辆;参与2022年9月观音堂示范区闫三湾村走失老人搜救任务;郑州7·20特大洪水期间个人购买价值5000元物资,并参与特大洪水救援任务;新乡遭受洪灾时,个人购买1000余元物资,跟随蓝天救援队赶赴牧野区和卫辉进行救援。(李洪昌)



▲李晓娟,宝丰县为民路小学教师,从教二十四年来,一直兢兢业业,尽职尽责。其中在前营乡任教的十九年里,她同时任教两个学校,每天要跑二十多里路进行教学。在调入县为民路小学后,她一如既往,不断钻研,改进教学方法,积极参加学校的各项活动,按时完成领导安排的各项工作,对待学生,一直关爱有加,耐心教导,从不厌烦,不放弃任何一个学生。(王颢博)

▼张冠旭,中共党员,宝丰县国家电网职工,宝丰县永安救援队队长。他热心公益,工作之余,于2018年6月5日由个人出资组建了宝丰公益救援车队,后与平顶山红十字人道救援队进行了深度合作,双方融为一体正式注册为永安应急救援队,并担任救援队队长。至2023年12月底,该救援队有正式队员60余人,志愿者80余人,拥有救援车30余辆,救援队曾赴商丘永城、郑州、新乡卫辉、叶县、太原、汝州、河北邢台等地救援,共计出勤800余次。(李得胜)



宝丰县2024年度民生实事项目票决结果公告

根据《宝丰县第十六届人民代表大会第四次会议民生实事项目票决办法》规定,经大会主席团第三次会议通过,确定宝丰县2024年度民生实事项目为10件,分别为:

1.调整优化中小学校布局,推进义务教育均衡发展。实施杨庄镇二中、石桥镇初中、县三中、张八桥镇中心小学、商酒务镇中心小学等5所学校改扩建工程,新增中小学学位700个。

2.提高城乡供水保障能力。实施城乡供水一体化西北部供水片区项目,规划建设龙兴水厂及管网配套工程,用龙兴寺水库二类水质替代地下水,解决20万人的饮水安全问题。

3.提升养老服务能力。完成500户特殊困难老年人家庭适老化改造,完成2所乡镇敬老院转型为区域养老服务中心,增加养老床位120张。

4.解决居民用气难问题。完成父城大道、花卉路等24条道路全长26公里的中压天然气管道敷设工程,解决6400户居民的用气难问题。

5.持续开展城乡居民“五病”二次报销和大病外聘专家。(1)“五病”二次报销指“两病”(高血压、糖尿病)及门诊类重症精神病、慢阻肺、肺结核患者在原有报销比例基础上,对用药费用剩余合规部分进行二次报销。(2)大病外聘专家指由县财政列支“大病外聘

专家”资金,在全县范围内为符合条件的大病、疑难病症患者聘请省级以上专家开展手术,手术所需专家费用从财政列支。

6.实现全县残疾儿童康复救助全覆盖。对具有宝丰户籍或居住证且符合条件的视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童开展康复救助,实现动态上的应救尽救。

7.加强慢病管理中心建设。整合全县医疗资源,对高血压、糖尿病、冠心病、脑卒中、慢阻肺、慢性肾脏病等患者进行规范化管理和诊疗。

8.缓解城区停车难问题。实施地面智慧停车场(站)建设项目,建成智慧车

位、地面车位400个,新增公共停车位1200个。

9.加强应急体系建设。(1)实施农村应急广播主动发布终端项目,完成全部建设任务,实现应急信息的快速播发。(2)建立健全粮食应急保障体系,落实应急供应网点13个、应急配送中心2家、应急储运企业8家、应急面粉加工企业4家、主食应急加工企业1家,县级储备粮食达到3.5万吨。

10.升级改造乡村振兴路网50公里。对12个乡镇及观音堂示范区通村公路进行升级改造。

宝丰县人民政府
2024年1月23日